

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців для сфери обслуговування, зокрема готельно-ресторанного бізнесу. Програма орієнтована на надання здобувачам вищої освіти як фундаментальних теоретичних знань, так і практичних навичок, що відповідають сучасним вимогам ринку.

Структура програми збалансована таким чином, щоб забезпечити випускників глибоким розумінням стратегічного управління, інновацій та ділових комунікацій, необхідних для успішної кар'єри в готельно-ресторанному бізнесі.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» магістерського рівня є добре структурованою і орієнтованою на сучасні вимоги ринку. Вона забезпечує здобувачів вищої освіти знаннями та навичками, які необхідні для успішного розвитку кар'єри у сфері обслуговування, особливо у готельно-ресторанному бізнесі.

Програма вдало поєднує теоретичні знання з практичними навичками, особливу увагу приділяючи стратегічному управлінню, інноваціям та діловим комунікаціям, що є вагомими складовими успіху в конкурентному середовищі.

В освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності, які розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності та будуть цінними у професійній діяльності майбутніх здобувачів готельно-ресторанної справи.

Особливої уваги заслуговує практична підготовка, спрямована на розвиток управлінських та комунікаційних навичок, а також проходження практик у партнерських закладах готельно-ресторанної сфери. Такий підхід забезпечує реальне застосування теоретичних знань і сприяє швидкій адаптації випускників до професійного середовища.

Загалом, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» магістерського рівня є сучасною і відповідає вимогам ринку праці, надаючи здобувачам знання і навички для успішної роботи у сфері гостинності. Вона поєднує в собі академічні знання та практичні підходи, що дозволяють випускникам бути конкурентоспроможними спеціалістами на ринку праці.

Рецензент:

Директор ресторану «Cha Cha»

Богдан МИКОЛЕНКО

